До відома акціонерів 
Відкритого акціонерного товариства  «Меридіан»          ім. С.П. Корольова (далі – Товариство)!

          Нормами частини п’ятої статті 54 Закону України «Про акціонерні товариства» (далі – Закон) серед іншого встановлено, що:
· форма і текст бюлетеня для голосування затверджуються Наглядовою радою щодо обрання кандидатів до складу органів товариства - не пізніше ніж за чотири дні до дати проведення загальних зборів;
· кожний акціонер має право внести пропозиції щодо кандидатів до складу органів товариства - не пізніше ніж за сім днів до дати проведення загальних зборів;
· пропозиції акціонерів (акціонера), які сукупно є власниками 5 або більше відсотків акцій, підлягають обов'язковому включенню до проекту порядку денного зборів.
         Станом на 13.00 робочого дня  19  квітня 2024 року, в межах строків передбачених частиною другою статті 49 Закону, жодних  пропозицій від  акціонерів Товариства до Наглядової ради не надійшло. 
[bookmark: _GoBack]З огляду на відсутність пропозицій кандидатур для обрання до органів Товариства ( на посаду Голови Правління та членів Наглядової ради) Наглядовою радою на засіданні, що відбулося 19 квітня 2024 року о 13.00 (протокол № 126 від 19.04.24),   бюлетень для голосування з питань обрання органів Товариства   на   Загальних зборах  не затверджено.
Таким чином, голосування на Загальних зборах акціонерів Товариства буде відбуватися з використанням тільки одного бюлетеня, а саме - єдиного бюлетеня для голосування (щодо інших питань порядку денного, крім обрання органів Товариства) на Загальних зборах.

                                                                 Наглядова рада Товариства
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